

Velehradský pas je soutěž pro celou rodinu

Velehradský pas, to je pojem, který již neodmyslitelně patří k červencovým Dnům lidí dobré vůle. Jedná se o netradiční cestovatelskou soutěž, do níž se zapojuje celá rodina. S Velehradským pasem soutězíci procházejí postupně šesti stanovišti „velehradských zemí“ a celníkům zodpovídají kvízové otázky či řeší zadané úkoly. Vítězná rodina krom jedinečných zážitků získá i zájezd k moři. Loni se to podařilo čtyřčlenné rodině Matějově z Vlčnova.

Loni jste na Dnech lidí dobré vůle zvítězili v cestovatelské soutěži, cestujete jako rodina často? Kam se nejraději vydáváte na výlety? Výlety podnikáme často a rádi. Ale ne daleko, cestujeme po Moravě. Cílem se pro nás stávají hrady, zámky a muzea, rádi zdoláváme skály a rozhledny, odpočíváme u studánek a pramínek. Nejraději máme

blízké kopce, lesy a stráně. A tak naše výlety nejčastěji směřují do kopců na obzoru našeho bydliště – do tajuplných lesnatých Chřibů a přes květnaté louky Bílých Karpat. O letních prázdninách se vydáváme i na delší pobyty, poznali jsme Vysočinu, Jeseníky a Beskydy.

Dny lidí dobré vůle letos oslaví již dvanácté narozeniny, jezdíte s dětmi na Velehrad pravidelně?

Poutní místo Velehrad navštěvujeme s dětmi každoročně. Poslední dva roky jsme sem zajeli také i 4. července. Doufáme, že se nám to podaří i letos a také v dalších letech. A to nejen na odpoledne spojené s Velehradským pasem, ale i na večerní Koncert lidí dobré vůle.

Jak se vám líbil loňský ročník? Jaké projekty jste ocenili jako rodiče nejvíce? A jaké se naopak líbily dětem?

Na oba ročníky, které jsme absolvovali, rádi vzpomínáme. Loni jsme prošli se zájmem všechny prezentace na Stojanově gymnáziu a nejvíce se nám líbila ve sklepení gymnázia výstava vítězných obrázků soutěže v malování „Cestou dvou bratří“. Naši kluci byli nadšeni živým netopýrem, který tam zavěšený dřímá a pozoroval návštěvníky výstavy. Také nás zaujal Klub deskových her, kde jsme si všichni zahráli několik nám neznámých her. Zajímavé bylo i malování obrázků do přepisované Bible a kluci ocenili nápadité soutěžní disciplíny v prostoru u baziliky.

Vyhráli jste zájezd k moři, kam jste se podívali?

Výhra nás velmi překvapila, až zaskočila, neboť jsme se vydali na putování s Velehradským pasem bez úvah o výhře. Na prázdniny jsme již měli program naplánovaný, a tak zájezd k moři jsme ke smutku našich kluků už nestihli. Letošní léto porušíme tradici a překročíme hranice naší vlasti směrem k Chorvatsku. A že naši kluci na moře mysleli i v Beskydech, je patrné z fotky majáku, který s nadšením prozkoumávali nedaleko řeky Bečvy.

Chystáte se na Dny lidí dobré vůle i letos? Zkusíte opět své štěstí s Velehradským pasem?

Ano, rádi bychom letos Dny lidí dobré vůle opět navštívili. S Velehradským pasem budeme putovat, ale slosování se již nezúčastníme. Ať se při vyhlášení vítězů podlomí kolena zase někomu jinému.

Co byste poradili ostatním soutěžícím, kteří se Velehradského pasu zúčastní poprvé? Máte nějaké své „figle“ na cestě k vítězství?

Nenechte se odradit vedrem, které v této době na Velehradě panuje, nezapomeňte klobouky a pohodlné boty. Připravte se na neustálý hlad a žízeň svých potomků, neboť při plnění soutěžních otázek a úkolů je obrovská spotřeba energie. Plňte úkoly se zápalem a radostí. Pak určitě vyhrajete. Vždyť vítězstvím je hlavně dobrý pocit z toho, že jste mohli něco nového či někoho neznámého poznat a být celá rodina spolu.

